



# 一村民强奸杀害租房女孩

## 残忍焚尸灭迹还伪造现场,该男子曾有两次强奸前科

本报记者 杜洪雷

历城董家镇一村失火的院落发现一具被烧焦的女尸,而且,杀人嫌疑人竟然出现在失火现场的围观人群中。近日,历城警方围绕女尸展开工作,抓获强奸杀人焚尸的残忍男子。



民警抓获嫌犯吕某。 通讯员 张现勇 摄

### 失火民房惊现女尸

“失火了,快来救火呀!”2月10日(大年初一)晚9时许,董家镇一个小村子,一声凄厉的喊声打破了乡村的宁静。村民立即提着水,从四面八方赶过来扑救。

着火的是位于村子中间的一处民宅的南屋,此时大门紧锁,村民只能从外面朝着失火房间泼水。消防人员接报警赶到现场后,很快就将大火扑灭。在清理失火现场时,董家派出所民警和消防人员竟发现一具被烧焦的女尸。“我们感觉这场火来得蹊跷。”董家派出所副所长李明军说道。更让李明军没想到的是,当时凶手就隐藏在围观人群中。

此案发生在正月初一,社会影响恶劣,济南市刑警支队很快和董家派出所全部民警组成专案组调查。

### 现场多枚可疑足迹

“我们检查了现场的电线和煤气罐,基本上排除了自然的可能。”民警称,通过仔细勘查,确定是人为纵火。通过尸检,民警确定该女子在失火之前就已经被人强奸杀害。

民警通过广泛排查,确认了死者是在这里租住房屋的外地人于某。于某今年19岁,2011年来济南打

工,和哥哥一起在此租房居住。

“凶手是怎么进到房间的?”民警再次对案发现场进行了扩大勘查。结果民警在大门的墙头及院落的墙根下和大门后面发现了几枚相同的足迹,同时发现租住房门锁有被暴力破坏的痕迹。

随后,警方在失火院落附近周围的空地上,又发现了女孩的红色手机、打火机和一双男式皮鞋。民警推断嫌疑人应该是攀爬入院,潜入受害人房间,杀人后焚尸的。

### 凶手次日去工地上班

通过走访,民警获知于某来济时间很短,和村民几乎不打交道,而且没有谈过恋爱,可以排除仇杀和情杀的可能。再加上这所民宅在村子中心地带,相对封闭,外人很少能找到这里,警方因此推断,犯罪嫌疑人很有可能就是周围村民。

2月11日,民警将工作重点放在了案发现场附近。当民警来到曾经有强奸前科的吕某家中时,其家人告知吕某已经去工地上班了。大年初二不在家过年,反而去上班,吕某的反常行为迅速引起民警警觉。

随后民警赶到了市市区十六里河一建筑工地,很快找到了吕某。吕某脖子上面新鲜的伤痕立即引起民警的注意。询问其伤痕的来历,吕某支支吾吾。

当民警提到了10日夜间失火一事时,吕某一听腿就开始发软,很快就交代了强奸杀人、焚尸灭迹的犯罪事实。

### 嫌犯平常购买女性衣物

今年35岁的吕某就是该村村民,可谓劣迹斑斑。1995年,17岁的吕某因强奸被判刑10年;2001年出狱后没多久,他再次因为强奸罪被判刑7年。

“我总是控制不住自己,老是想这些坏事。”2009年出狱后,吕某的行为更是变得怪异起来。吕某空闲时间会去夜市购买女性内衣和丝袜,更有甚者开始偷窃女性内衣和丝袜。“有时候,我就在租的房子里穿上女人的衣服。”吕某感觉自己心理有问题。

2月10日,回家过年的吕某在一个偶然的看到了在村中租房子的于某。白天他曾经攀着墙头看里面的于某。后来知道于某的哥哥返回老家过年,吕某便起了歹心。

10日晚6时许,趁着夜色,他攀爬翻过受害人租住的院落的大门,撞开受害人的房门,强行与受害人发生了性关系。由于害怕罪行败露,他残忍地将受害人掐死。为制造出抢劫假象,吕某将于某手机带出扔掉,并纵火将该屋点燃后逃离现场。

### 男子骑摩托撞人后逃逸

目击者称肇事者或是外国留学生

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 闫赞)“骑得很猛,没能拦下来。”20日下午,网友@元芳-商业评论员发微博称,一男子在闹市区驾驶蓝色摩托车撞人后逃逸,肇事者皮肤较黑,很可能是附近的留学生。目前历下交警已展开调查。

记者随后联系了“@元芳-商业评论员”博主左先生。他告诉记者,20日中午12点40分左右,他和两名同事沿历山东路步行向北走,快走到解放路时,突然身后传来“咣当”一声巨响,回头看发现是一辆摩托车将路边一名步行的男子撞倒了。伤者30多岁,穿米黄色羽绒服,倒在地,“一直用左手捂着腰,很痛苦”。

令左先生和同事感到气愤的是,骑摩托车的男子没救治伤者就跑了。左先生说,骑摩托车的男子看上去很年

轻,当时也摔倒了,但是之后拐到解放路跑了,“没想到他戴上头盔骑车就跑。”

周围人员发现肇事者要跑,都想办法阻拦。“当时我用手中的驴肉火烧砸了一下肇事者,想拦住他,不过男子骑得很猛,缩了缩头又驾车逃离了。事发地有个工地,围观人员还有捡砖头扔向肇事者的,不过也没砸到。”左先生说,肇事者皮肤较黑,骑一辆蓝色无牌大马力摩托车,看相貌不是中国人,“很可能是附近一名留学生”。

20日下午,记者在事发现场看到,地上还残留着一些砖块。附近饭店员工及多名市民都证实确有此事。“肇事者戴着头盔,没看清长什么样子。路口监控很多,应该能看清吧。”一位目击者说。

在事发现场,记者也见到了前来调查的交警。交警表示,目前还没有找到肇事者。

### 炖骨头烧干锅 家中无人引发火灾

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 实习生 陈娇)20日下午,市中区陈家庄大街附近一户居民家中厨房正炖着骨头,主人出门却忘记关火,不想烧干了锅,引发了一场火灾。

20日下午3点半左右,记者赶到现场时,火已被扑灭,消防已经离开。在陈家庄大街19号一栋居民楼下,水滴了一地。

二楼居民庞先生说,下午他在家闻到一股糊味,检查了一下不是自己家厨房,但却发现从楼下冒上烟来了。“后来都有明火了,给楼下邻居打了好几遍电话没打通,就报警了。”

一楼一户居民厨房开着窗户,透过窗户,记者看到房

主正在厨房里收拾着。过了一会,房主从家里出来,手里拿着一段烧化的管子,扔进了垃圾车。

“炖骨头烧干锅了,家里当时没人。”房主说。在失火住户门口,记者看到,门锁已被破坏,据邻居庞先生介绍,因为当时一二楼住户家里没人,消防破门进去去灭的火。

失火的厨房地面全是水,失火住户一家人正在家里忙着收拾,燃气灶上,熬骨头的锅已被烧得发黑。据房主介绍,炖上骨头后,忘记关火就出门了,幸亏家中没有造成什么损失。

随后,燃气公司的工作人员赶到现场,对厨房阀门进行了安全检查。

# 揭秘大龄女星神秘逆生长现象

## 国家公立三甲医院权威整形专家高学龙主任谈注射美容

沸腾的娱乐圈,各路明星拼命演绎着自己的角色,为大众制造娱乐。真假难辨,但的确有一种女人真实存在着:不老仙女。她们已度过不惑之年,年过半百,却依然婷婷而立,童颜依旧。是什么保养秘笈能让她们在娱乐圈青春不倒?



### ◆“逆生长”奇异现象 注射美容是秘笈

明争暗斗的女星们使尽浑身解数保养身材和容貌,对外公开的年轻秘笈却永远都是“日常保养,水果蔬菜和好心情。”难道明星的身体“天生”就和老百姓大不相同?

武警总队医院整形美容中心的高学龙主任说,人体

都有相近的体质和机能,正常的代谢和衰老不会产生太大的差异性。表层护理也不能改变人体深层肌肤问题,而注射整形的方式才能彻底解决年龄性的皮肤问题。

高学龙主任介绍,速美极注射微整形,通过注射将生物材料或人工合成生物相容性材料注入真皮层或皮下,通过不同的作用机理达到减少皮肤皱褶或塑形的目的。

### ◆三大优势 速美极领跑微整形

武警总队医院整形美容中心速美极微整形,在除皱、塑形、瘦脸方面均具有显著疗效。具备“整体年轻化设计”三大优势:

**全面塑形:**充盈皱纹和填充凹陷,还可以隆鼻、垫下巴等,全面实现面部以及形体塑形。

**自然和谐:**采用局部精细定点注射,微创无痛苦,实现面容完美协调,追求最自然的形态。

**高效迅速:**注射时间短,操作过程简单,改善明显。随做随走,无恢复期。

### ◆求美需谨慎 选择医院是关键

武警总队医院整形美容中心的高主任指出,速美极微整形等注射美容虽简单方便,但并非毫无风险。目前医疗市场存在许多非法整形机构,医疗设备、医师资质、产品质量令人担忧,潜在严重安全隐患。

高主任提醒,注射美容的注射点、注射层次和剂量都会直接影响到效果,比传统美容手术要求更精细、严格。专业权威的整形机构,具备专业资质的医师和质量严格的产品,是保证注射效果的根本因素。建议广大爱美女性选择专业正规的整形机构,才能保障安全理想的注射效果。

专家预约热线: 0531-88929588

网址: www.sdwjzx.com

地址: 济南市历下区浆水泉路12-8号



【高学龙 副主任医师】

武警医院整形美容中心副主任医师,中华医学会医学美容外科会员,中国医师协会美容与整形协会会员。专业从事美容外科临床工作20年,多次远赴韩国、日本、美国进行学术交流,曾参与全头皮及双耳同种移植手术,在隆胸、五官精细整形及面部年轻化等方面造诣颇深。

擅长项目: 高饱满丰胸、双平面吸脂塑形、巨乳缩小、乳房下垂矫正、五官精致整形、面部年轻化、整形失败修复等。